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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

 
Θέμα: Για τη διασφάλιση της διδασκαλίας όλων των μαθημάτων στα σχολεία της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Αρκαδίας 
 

Τρεις μήνες από το πρώτο κουδούνι της νέας σχολικής χρονιάς παραμένουν δεκάδες 
κενά στα σχολεία της Δ.Ε. στο νομό Αρκαδίας. Λείπει έως και σήμερα εκπαιδευτικό 
προσωπικό ακόμη και σε πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα, αλλά και σε μαθήματα που 
εξετάζονται με την τράπεζα θεμάτων. Έχει γίνει συνηθισμένο το φαινόμενο να λείπουν 
εκπαιδευτικοί και να μην διδάσκονται ορισμένα μαθήματα για μεγάλο μέρος της σχολικής 
χρονιάς ή και ακόμη ολόκληρο το σχολικό έτος σε περιφερειακά σχολεία, π.χ. φέτος 
υπάρχουν ακόμα κενά στην ειδικότητα του οικονομολόγου (ΠΕ80) σε ολόκληρη τη Γορτυνία, 
του μαθηματικού (ΠΕ03) στο Γυμνάσιο Τροπαίων. Μαθήματα όπως αυτά της  Μουσικής και 
των Καλλιτεχνικών σε πολλές περιπτώσεις δεν διδάσκονται καν στην περιφέρεια του νομού.  

Στα ΕΠΑΛ του νομού η κατάσταση είναι ακόμη χειρότερη. Οι μαθητές των ΕΠΑΛ 
Τρίπολης – Μεγαλόπολης και Άστρους τρεις μήνες μετά το πρώτο σχολικό κουδούνι της νέας 
σχολικής χρονιάς έχουν χάσει εκατοντάδες διδακτικές ώρες λόγω των σημαντικών 
ελλείψεων σε εκπαιδευτικό προσωπικό. Μόνο στο 1Ο ΕΠΑΛ της Τρίπολης χάνονται από την 
αρχή της σχολικής χρονιάς τουλάχιστον 140 ώρες ανά βδομάδα. Η κατάσταση αυτή δεν 
άλλαξε στο ελάχιστο και με την 3η φάση προσλήψεων αναπληρωτών σε όλο το νομό 
Αρκαδίας. Συγκεκριμένα στο  1ο ΕΠΑΛ Τρίπολης υπάρχουν 2 κενά ΠΕ82 (μηχανολόγων), 2 
κενά ΠΕ83 (ηλεκτρολόγων), 1 κενό ΠΕ86 (πληροφορικής), 2 κενά ΠΕ87(βοηθός ιατρικών 
εργαστηρίων), στο  ΕΠΑΛ Μεγαλόπολης 1 κενό ΠΕ82 (μηχανολόγων) και 1 κενό ΠΕ84 
(ηλεκτρονικών), στο ΕΠΑΛ του Άστρους 1 κενό ΠΕ83 (ηλεκτρολόγων), στο ΕΠΑΛ Γορτυνίας 
1 κενό ΠΕ08 (καλλιτεχνικών). Αποτέλεσμα αυτής της κατάστασης είναι να δημιουργούνται 
σοβαρά προβλήματα στην λειτουργία των σχολείων και οι μαθητές του νομού να μην έχουν 
την μόρφωση που δικαιούνται. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, ποια μέτρα θα πάρει η Κυβέρνηση για να καλυφθούν άμεσα 
όλα τα κενά σε εκπαιδευτικούς στα σχολεία της Αρκαδίας. 

       Οι Βουλευτές 

Καραθανασόπουλος Νίκος 

        Δελής Γιάννης 

    Παπαναστάσης Νίκος 
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